16:04 21/12/2023

Bé&t dau vao lic
Trang thai

Két thuc luc
Thei gian thwe
hién

Diém

Diém

cau hai 1
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

Xac dinh m dé vector ¢ = (2, —m, m) khéng la mét t6 hop tuyén tinh cta cac vector u = (1, —2,1), v = (2, -1, —1) va

w = (1, -3, 2).
Select one:
A mtayy v
B. m# —2

Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho

Wednesday, 29 November 2023, 10:46 PM
ba xong

Wednesday, 29 November 2023, 11:12 PM
26 phat 27 giay

24,00/25,00
9,60 trén 10,00 (96%)

C. Khong co gia trim

D. m#2

The correct answer is: m tuy y

Cau hai 2
Blng

Pat diém 1,00 trén 1,00

Xac dinh m dé vector x = (2, —m, m) khong la mét t6 hop tuyén tinh cta céac vector u = (1, —1,—2),v = (2,—-1,3) va

w = (—1,—3,2).
Select one:
A m# —%

B. Khéng co gia trim v

C. m#%

D. mtuyy

The correct answer is: Khong c6 gia tri m

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1337441&cmid=238320
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho
cau hdi 3
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khong gian R3, cho cac vector u = (1, —1,3),v = (1,m — 2,5), w = (2,m — 3, m + 7). Khdng dinh nao sau day la dung?
Select one:

A. Hé céc vector u, v, w tao thanh mét co s& khi va chi khi m ;é 2

B. u,v,w doc lap tuyén tinh khi va chi khi m # 0

C. wu,v,w phu thudc tuyén tinh khiva chikhim =1 v

D

Hé cac vector u, v, w c6 hang béng 3 véi moi m
The correct answer is: u, v, w phu thudc tuyén tinh khi va chi khim = 1

Cau hoi 4
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Xac dinh m dé 3 vector sau day tao thanh mot co s& ctia R3: (1,1,m), (2,4, m + 2), (3,6,2m + 3).
Select one:
A m#0v
B. mtuyy
C. khdéng co m
D. 0#m #2

The correct answer is: m % 0

Cau hdi 5
Sai

Dat diém 0,00 trén 1,00

Xac dinh m dé 3 vector sau doc lap tuyén tinh: a = (2,m,1,1),b = (2,m,4,1) vac = (m + 2,0,0,1).

Select one:

A m#0
B. Khong co gia trim %
C. mtayy
D. m#3

The correct answer is: m ;é 0
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho
Cau hai 6
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Xac dinh m dé 3 vector sau phu thuéc tuyén tinh: a = (1, 3,4, m), b = (m,m + 2,6, m) vac = (2,7,10,2m).

Select one:
A m=1

B. Khéng co gia trim v
C. m=0

D. mtayy

The correct answer is: Khong c6 gia tri m

cauhoi 7
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong R? cho haico s& A = {(2,-3), (1, —5)} va B = {(3,4), (=2, 3)}. Ma tran chuyén co s& P,_,  la:

Select one:

A. (0 7
P‘HB_1_7<—17 —19)

B. (0 -7
PA%B:ﬁ(—l? —19)

@t 19 7
Py .p= %(_17 0)

D. 19 —-7\wv
PA*)B = %(17 0 )

Wi B
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho

cauhdi 8
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong R? cho haico s& A = {(2,—4), (4, —7)} va B = {(3,—5), (7, —4)}. Ma tran chuyén co s& P, ,p la:

Select one:

A. -1 =33
e %< 2 20 )

B. -1 -33\wv
e %< 2 20 )

C. (1 =33
Py,p= b ( 9 20 )

D. (1 =33
Py,p= 7 < 9 20

-1 —
The correct answer is: P4_.gp = % < 2 2233)

cauhoi 9
bung
Dat diém 1,00 trén 1,00

x—2y—2+3t=0

2¢ —5y—2+5t=0
3z —Ty—2z+8 =0
4 — 9y —3z+ 11t =0

Sé chidu va mét co s clia khong gian con cac nghiém S ctia hé phwong trinh la:

Select one:
A. dimS =3vacosdla{(3,1,0,1),(-5,-1,0,1),(1,0,1,0)}

B. dimS =2vacos#la{(1,3,1,0),(5,—1,0,1)}
C. dimS = 3vacossla{(1,3,—1,1),(5 —1,1,0),(0,1,0,~1)}
D. dimS =2vacos#la{(3,1,1,0),(-5,-1,0,1)} v

The correct answer is: dim S = 2 vaco s&la {(3,1,1,0), (—5,—1,0,1)}

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1337441&cmid=238320 4/11



16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho

cauhai 10

bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Sé chiéu va mét co s clia khdng gian con cac nghiém S clia hé phwong trinh

T—2y+2z—2t=0
20 —3y+32—-3t=0 &
3z — b5y +52—5t=0
4o —Ty+7z—Tt =0

Select one:

A
B
C.
D

. dim S = 3vacoséla{(1,1,0,1),(-1,-1,0,1),(1,0,1,0)}

. dimS =2vacosdla{

dim § = 2vacoséla{(1,1,1,0),(1,—1,0,1)}
(07 17 17 0)’ (Oa _1: 0’ 1)} v

dim S = 3vacosela{(1,0,-1,1),(1,-1,1,0),(0,1,0,1)}
(

The correct answer is: dim S = 2 va co s¢ 1a {(0, 1, 1,0), (0,—1,0,1)}

cau hai 11

bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho biét khong gian con W ctia R* sinh b&i cac vector u; = (1, —1,2, —3), ug = (2,1, -2, —3), u3 = (3,0,1, —6),
uy = (—1,1, —3,3). Khdng dinh ding la:

Select one:

A

B
C.
D

dim W = 3 vaco s& la {uy,uy, us } v

. dimW = 2vacosdla{u,us}

dim W = 3 vaco s& la {uz, ug, ug }

. dim W = 4 vaco sé la {u;, us, us, uy }

The correct answer is: dim W = 3 va co s& 1a {uy, ug, uq }

cauhsi 12

bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho biét khong gian con W ctia R? sinh béi cac vector u; = (1, —1,2,3), uy = (—1,2,3,—2), ug = (2, —2,4,6),
uy = (2,—1,9,7). Khang dinh ding la:

Select one:

A.

B
C.
D

dim W = 3 vaco s& la {uy, ug, us }

. dim W = 2vaco s la{us,us}

dim W = 2vacoséla {u;,us} ¥

. dimW = 3vacosé 1a {ug,us,uy}

The correct answer is: dim W = 2 va co s& 1a {ug,us }

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1337441&cmid=238320
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho
cauhsi 13
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Tim hang r ctia hé vector sau: {(5,7,1,1), (-2,2,1,-1), (10,17, 2,2), (15, 24, 3, 3)}.

Select one:
A r=2
B. r=4
C. r=1
D. r=3+

The correct answer is: 7 = 3

cauhai 14
bang
Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong R? cho hai co'sé A = {(3,4),(—2,3)} va B = {(2,-3), (1, —5)}. Biét [u]p = ( ;) , khang dinh dung la:

Select one:
A s = 1%(1:5)
* e (2)
()
=i ()

. 1 —14
The correct answer is: [u]A =35 .
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16:04 21/12/2023
cauhsi 15

bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho B, B’

thi f(u) la:

Select one:

A flu) =

(
£(
(

The correct answer is: f(u) =

cau hi 16
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho B, B’
f(u) a:

Select one:

The correct answer is: f(u) =

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1337441&cmid=238320

={(1,1),(0,1)} 1a hai co s& ctia R? va anh xa tuyén tinh f : R? — R? c6 [f]

(17 *3)

= {(1,1), (0,1)} 1a hai co s& clia R? va anh xa tuyén tinh f : R? — R? c6 [f]

(71,3)

Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho
cauhai 17
Bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho toan tr tuyén tinh f : R? — R? xac dinh boi f(z,y,2) = (y — 2,z + 2z, — 2y) vaco sé B = {(1,0,0), (1,1,0), (1,1,1)}
ctia R®. Ma tran [f]g3 1a:

Select one:
A. 0 0 -1
AB=1 2 -1 1
-1 -2 0
B 0 =1l
=12 1 1
-1 -2 0
C. 0 1 0
B=11 -1 2
1 -1 -1
D. 0 1 0 v
fz=11 1 2
1 -1 -1
0 1 0
The correct answer is: [f}g‘ =11 1 )
1 -1 -1
cauhsi 18
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho toan t tuyén tinh f : R? — R xac dinh béi f(z,9,2) = (y — 2,& — 2,2 + y — 2) va co s&
B ={(1,0,0),(1,1,0),(1,1,1)} cia R®. Ma tran [f]2* Ia:

Select one:
A. 0 0 -1
fAB=10 1 -1
1 0 -1
B. 01 0\ v
A2 =11 o
1 2 1
C 0 1 0
A =(1 -1 o0
1 2 1
D. 0 0 -1
=10 -1 -1
1 0 -1

The correct answer is: [f}g‘ =

=)
N~
= o O
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho

cauhai 19
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Néu toan tir tuyén tinh f : R? — R? c6 ma tran trong co s& B = {(1,—2), (2, —3)} 1a [f]p = (

Select one:
A f(z,y) = (192 — 29y, —10z — 15y)
B. f(z,y) = (192 + 10y, —29z — 15y) v
C. f(z,y) = (192 + 10y, 29z — 15y)
D. f(z,y) = (192 — 29y, 10z — 15y)

The correct answer is: f(z,y) = (192 + 10y, —29z — 15y)

cau hai 20
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Néu toan t& tuyén tinh f : R? — R? c6 ma tran trong co s& B = {(1,-2), (2, -3)} 1a [f]p = (

Select one:
A f(z,y) = Bz — 2y, —z — y)
B. f(z,y)=Bz+2y,—z—y) v
C. f(z,y) = Bz —y,2z —y)
D. f(z (

ay) = 3:13—:1},—2:1)—:!/)
The correct answer is: f(z,y) = (3z + 2y, —z — y)

cau hoi 21
bung
Dat diém 1,00 trén 1,00

1 0 -1
Pathic dictrungciamatran A= | —1 1 2 la:
1 2 -2
Select one:
A PsA)=-X+61A-3v
B. PA(\) =X —6\+3
C. Pa(A)=-X+61-1
D. P,(A)=X—-61—1

The correct answer is: P4(\) = —A% 4+ 6\ — 3

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1337441&cmid=238320
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho

Cau hai 22
Bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

1 0 -1
Da thirc d&c trung clia ma tran A = 1 1 -2 la:
-1 2 2

Select one:
A Py(d) =M +4X% - 82 +1

B. Ps(A) =X —4X* +8)\ -3
C. Py(A) = A3 —4X +8)
D. Pa(A\)=-X+4\ —8)1+3 v

The correct answer is: Pg(A) = —A3 +4X2 — 8\ +3

cauhdi 23
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

4 -5 2
Vectorriéngciamatran A= | —5 4 2 trng vai tri rieng A = —9 la:
2 2 -8

Select one:
A. (e (1, 1, —4) va Uy = (O, 1, —2)

B. u=(-1,1,0)
C. u=(1,1,-4) v
D. u; = (-1,1,0)vau, = (0,1,—1)

The correct answer is: u = (1,1, —4)

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1337441&cmid=238320
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16:04 21/12/2023 Kiém tra thwerng ki 1&n 2: Xem lai 1an 1am tho

cau hai 24
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

1 -1 0
Vector riéng cllamatran A = | —4 1 0| tngvoitririeng A = 3 la:
0 0 3
Select one:
A. (e (1,2, 0) va Uy = (0, 0, 1)
B. u; = (71,2,0) va uy = (O, 1, 1)
C. up = (1, 72,0) va uy = (O, 1,0)
D. u; = (1, 72,0) va uy = (0,0, 1) v

The correct answer is: u; = (1, —2,0) vauy = (0,0, 1)

Cau hsi 25
Blng

Dat diém 1,00 trén 1,00

1 3 3
Vectorrieng ciamatran A= | —3 —5 —3 | tng voitririeng A = —2 la:
3 3 1
Select one:
A u; = (—1,2,0)vau, = (0,1,1)
B. w=(1,0,1)
C. wy =(1,-1,0)vaus = (0,1,—1)
D. u; = (1,0,—1)vauy, = (0,1,-1) v

The correct answer is: w3 = (1,0, —1) vauy = (0,1, —1)
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